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ONEeKTP TOrblHbIH XXYMbICbl MEH’
KyaTbl.ONEKTP TOrblHbIH mblnyf‘lbuq
acepl XXoHe OHbl TeXHuKapa
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R et Ca6aKTb|H MaKcaTbl:
’5’, " |

g 7N
éuyw:unm' 9NEKTP TOrbIHbIH XXYMbICbIHbIH XX8He
*, KyaTblHbIH don3uKanblKk MarblHACbIH TYCIHAIPY.
\MaTeMaTI/IKaJ'IbIK OPHEKTEPMEH TaHbLICThIPY.
/(Dl/l3l/lKaJ'IbIK LLamMmarnapAblH erwem oipniriH MeHrepTy
3ne|<Tp TOrbIHbIH, XXYMbICbl MeH [>Xoynb-JleHu 3aH,bIHI:>IH
SHepreTuKarnblk MafblHAaCblH TEOPUSANbIK HETI3Ag YFbHA
JamMbITyWwbINbIK: €CcTe cakray , ounay KaOineTiH *
OaMbITy; MoHre AereH Kbi3blfyLWbINbIFblH apTThipy.

TopOuenik: eHbekke bayny; i3geHnasablkka,
oMnapblH alblKk anTyra Topbueney.




CabakTbIH aaici:
)\ I'Ipo6nemanb||<, aKnapaTTbIk-eTkeHaey
ofici
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Kypan-xababiKrap:
Tipek -cbi3ba, benceHai TakTa, Kepne'..” |
karasgap, duanka 10 cbiHbIn, TOY’
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N OIEeKTpP TOrblHbIH XYMbICbl — TOK KYLLUI,
/ KepHey XoHe XYMbICTbl ICTeyre KeTKeH,
YaKbITTbIH KOOEUTIHAICIHE TEH.
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Si XyuneciHae Xymbic [)XoynbMeH ersilieHen,.
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[ 10x=1A-1B-1cekK] .






P=1-U

¢ ¥ TJoKTbIH KyaTblH Taby yLiH, eTKi3riluTeri ToK
* KyWwiH JXO9He KepHeyai enuwen, onapAablH
“KebeUuTiHAiCiH Taby Kepek.
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Si XKyuneciHae KyaTTbl BatTneH enweunai. v
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1 rBT (rekT0)=100 BT =10 BT;
1 kBT (knno)=1000 Bt =10° Br;
1 MBT1 (Mera)=1000000 Bt =10° Bt; |*
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Keiibip ymextp kBT
ACTIAIT AP BIHEIH
KyaThl
1 | Hlagcoprrim 0,65
2 | Smextp yTint 0,6
3 | Kip xyareig mamuna | 05
4 | Mam xenriprin 04
5 | Tenenunag 0,3
6 | TonaskiTipim 0,2
7 | Beitnemaruutodon 0,02
8 | Smexrpeaxamxuprum | 0,014
9 | Kanta ponaprumy 0,001
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TOKTbIH, KyaTbIH erilieyre apHanaraH
acnanTtbl — BatTmeTp gen atamabl.




TOKTbIH XXYMbICbIH ©rllueyre apHanfaH Kypan —,
3MEeKTp caHaybIlW Aen atanagbl. X
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Ecenreyim KepceTki KepceTki [I61rbIH
@ CUCTUHK MOKa3aHUs MOKa3aHUs pacxon
s 2 920 364 6063 6171 108 kBt*car
X
/ 1 kKBt*car=7,25T

~

Tapud KyHbI

- 7,25 T

CoHpa 108*7,25= 783 T




Oxenmc xoynb Smunum NMeny, &

OTKi3riwm 6o0MbIMEH TOK XXYpPreH Kesge, oTKi3riwute 60erniHeTiH
XblNy Meriwepi TOK KYLWiHiH KBagpaTbiHa, ©TKI3riw KepepriciHe
XX9He TOKTbIH XYPY YaKbITbIHA Typa nponopunoHan 6onagbl.
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. INEKTpP wambl KepHeyi 220 B aneKkTp xenire
KocbinfaH. LUaMHbIH KbiN CbIMbIHbIH, Keaeprici
484 Om 6onca, waMHbIH KyaTbl KaHOan?

. KyaTtbl 600 BT wamHbIH Kepgeprici 1500m 6onca,
Wwiamaafbl TOK KyLWi KaHaau?

B. 220 B xenire KocbinfaH wam 0,5 MUH XapblIK
wobirapraHpa 1800 Ox aHeprusa O0eniHreH.
LLlaMmHbIH KbIN CbIMbIHBIH Kegeprici KaHaan?
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)3" yiiHai anacnaii Tan

4  TOK KYMBICBI

DJIEKTP
| A=qU | 8 KepHeyi -
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U=IR 3 Tok Kyuri
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HOI agacnan Tan

4  TOK KYMBICBI

2  ToOK )KYMBICHI >
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3 Toxk KyaTbI
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§42, 21-KaTTbIFy. ONEKTP caHayblILW NeH

BatTmeTpAaiH LWbIFy TapUXbl ¢ °

Yure Tancbipma:
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